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Ha ToHKHMI CTeKIIAHABIN KIMH TaJIaeT HOPMABHO CBeT ¢ JutHOH BomHs! 0,6 MkM. Paccrosane
MEX(Ty COCETHUMY MHTEP(hepEHIIHOHHEIMHU NOJI0CAMU B OTPAXKEHHOM CBETE PaBHO 0,5 MM.
Tloxazarens npenomienns crexna 1,5. OnpeaenuTs yron Mex/Ty TOBEPXHOCTAMY KITMHA
Jano:
n=1,5
A= 0,610°

Pemenne.
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Ha prcynke mokasaH XoJ Tydei B CTeKISHHOM KimHe. JIydu 1 u 2 KorepeHTHBI.
TIpexmonoxuM, 9to B TO9Kax A U B HaxomaTcs coceiHue MakCHMyMBI. PaccMoTpum
Tpeyronsauk ABC, B koTopom BC napannensha BepXHeit rpaHy CTEKIAHHOTO KIuHa. M3-3a
MayoCTH yria
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